

Уважаемые работники и ветераны архивного дела!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В округе создана современная архивная система, благодаря которой обогащается документационное наследие Ямала, обеспечивается сохранность и выдача документов, повышается эффективность их использования.

Компетентность, ответственность и энтузиазм — главные черты архивистов, которые хранят историко-культурное наследие округа, страны, ведут активный поиск документов современной эпохи для будущих поколений. Ваша просветительская деятельность, интересные и познавательные выставки, запоминающиеся экспозиции вызывают истинное уважение ямальцев. Бесценен ваш вклад в реализации законных прав и интересов граждан.

Спасибо за ваш созидательный подвижнический труд. Убеждён, профессионализм, опыт работы, развитие информационных технологий будут и впредь залогом успеха в решении поставленных задач. Желаю вам новых успехов, счастья, благополучия и крепкого здоровья.

С праздником!

С. М. ЯМКИН, председатель Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа.

Уважаемые работники архива!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этом году исполняется 10 лет со дня торжественного открытия нового двухэтажного здания муниципального архива в Красноселькупе. За эти годы наш архив, современный и просторный, стал одной из главных достопримечательностей райцентра. Благодарю вас, работники архива, за бережное хранение уникальных материалов о прошлом нашего района, людях, оставивших яркий след в его истории. Вашим ежедневным кропотливым и добросовестным трудом укрепляется связь поколений.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, успехов в работе и новых достижений.

Ю. В. ФИШЕР, глава района.

Уважаемые работники архива!

Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

Вы выполняете почетную миссию: собираете и храните огромный массив документов, отображающих историю и культурное наследие. Благодаря вашему самоотверженному труду, будущие поколения будут иметь возможность получать правдивую информацию.

Примите слова искренней признательности, уважения и благодарности за ваш труд. Уверен, что работники архивных учреждений и впредь будут вносить значимый вклад в дело сохранения отечественного историко-культурного наследия.

От всей души желаю вам успехов в вашей работе, творческих инициатив и открытий, оптимизма и хорошего настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

В. В. КОРЖОВ, временно исполняющий полномочия главы Администрации МО село Красноселькуп.

С 11 по 15 марта 2019 года в городе Ноябрьск на базе ФГКУ «Управление аварийно-спасательной службы Ямало-Ненецкого автономного округа «Ноябрьский поисково-спасательный отряд» (Далее ПСО) пройдёт региональный конкурс профессионального мастерства «Славим человека труда!» в номинации «ЛУЧШИЙ СПАСАТЕЛЬ».

В конкурсе примут участие поисково-спасательные группы аварийно-(поисково-) спасательных отрядов (служб) Ямало-Ненецкого автономного округа.

Конкурсная программа включает два этапа: первый — теоретический, второй — практический.

Теоретические знания участников оценят с помощью тестирования.

Для оценки физической подготовки и практических навыков для участников конкурса подготовлены различные испытания: дистанция «Физическая подготовка», дистанция «Поисково-спасательные работы с применением альпинистских технологий (систем канатного доступа)», упражнение «Оказание первой помощи пострадавшим», дистанция «Ликвидация последствий дорожно-транспортного происшествия», дистанция «Поисково-спасательные работы в условиях чрезвычайной ситуации техногенного характера».

Победителям и лауреатам конкурса вручат дипломы первой, второй и третьей степени, денежные сертификаты, памятные сувениры.

За более подробной информацией об окружном этапе конкурса можно обратиться в отдел по развитию предпринимательства ТПП ЯНАО (т. 3492299001) и ГКУ ЯНАО «Управление аварийно-спасательной службы» (т. 3492248079).

ВЕСЕННИЕ ЦВЕТЫ

С каким нетерпением мы все ждём весну! Как радуемся первым тёплым лучам солнца, первым проталинам и ручьям. Но особенный восторг вызывают первые весенние цветы. Когда они на окне, а за стеклами бушует зима — это ли не настоящее волшебство? А как приятно преподнести в подарок маме, бабушке, сестренке цветущие цветы с приятным ароматом, растущие в горшочке.



На протяжении 17 лет в детском творческом объединении «Мир природы» Красноселькупского центра дополнительного образования детей существует добрая традиция — проводить выгонку луковичных цветов к весеннему празднику. Несмотря на то, что цветы сейчас продаются круглый год, собственная выгонка доставляет детям массу удовольствия, потому что можно наблюдать весь процесс развития растений и получить желаемое цветение к нужной дате.

Лариса ГОРОБИНСКАЯ, руководитель территориального штаба Красноселькупского центра ДОД Межрегиональной общественной экологической организации ЭКА (Зеленое движение России)